

10岁男孩被父亲和“叔叔”轮流殴打数小时 3名施暴者均被判刑

本报记者 高敏 通讯员 黎美

“一个10岁的孩子，手脚被人用绳子绑着，跪在凳子上连续用电线和木棍殴打几个小时，我都无法想象当时的情景。我现在很后悔，觉得对不起儿子。”今年1月，明明(化名)的妈妈带着儿子走进派出所报警时，这样哭诉道。

孩子的身体创伤面积占15%，更令人无法想象的是，毒打孩子的，竟是亲生父亲和他的朋友。近日，庆元县法院审理了这起虐儿案件，父亲和他的两个朋友被判处刑罚。

父亲和朋友轮流毒打儿子

2013年，父母协议离婚后，明明便一直跟着父亲叶某某生活。叶某某与朋友杨某某合办了一家公司，因此父子俩一直居住在公司5楼。

叶某某说，孩子平时不怎么听话，经常跑出去玩不回家，有时还会逃学。今年1月22日中午，明明又没有回家吃饭。等到傍晚，终于看到儿子回来，怒火中烧的叶某某要求明明去房间等他。

“已经很长时间没有教训他了，孩子的皮又痒痒了，我们3个一起去教育下。”叶某某事后对正在家里一起吃饭的朋友杨某某、吴某某说。之后，叶某某先去“教育”儿子，杨某某则让吴某某去拿绳子和塑料卡扣。

叶某某到楼上后，用小竹枝击打明明的小腿、手臂手掌和背部。打了5分钟左右，他让明明把衣服脱光得仅剩内裤，跪在小竹枝上。随后，杨某某和吴某某带着一把塑料卡扣和一根绳子上楼来。叶某某用塑料卡扣将明明的双手绑到椅背上，而吴某某和杨某某则用绳子将明明的脚绑到椅子上。绑好之后，叶某某继续用竹枝击打明明的背部和大腿。过了几分钟，叶某某接到电话喊他去打麻将，他就让两个朋友

帮忙“教育”儿子。

当天晚上7点左右，叶某某走后，吴某某和杨某某继续用电线和竹条殴打明明。期间，杨某某还给叶某某发了一张照片。

经过1个小时的暴打，明明痛得挣脱了手里的塑料卡扣和脚上的绳子，想要逃跑，但被杨某某和吴某某重新抓回来。

这场暴力一直持续到晚上9点左右，孩子打得实在受不了，不断求饶“叔叔，不要再打了，我会听话的”。两人看到明明的背部、屁股、大腿被打得红红一片，还有血渗出来，就把明明从椅子上放下来，让明明去洗澡，之后，觉得明明洗澡没洗干净，两人又帮着明明重新洗了一遍。杨某某还拿出手机，录了一段孩子认错的视频，发给叶某某就离开了。

他对前妻说“你管不着”

而叶某某打完麻将已经深夜，回到家

才看到照片，虽觉得有点凶，但一想是自己让朋友帮忙打的，也就没再说什么。到了晚上11点多，为了让前妻难受，叶某某将明明被殴打的照片发给她，并写上了一句“你只有看看儿子的权利，管不着”。

第二天，明明痛得穿不了衣服，由叶某某帮忙穿的。在上课期间，明明全身都很痛，根本无法坐在凳子上听课。明明用学校的电话打给妈妈，想让妈妈带他去医院看一下，妈妈后来赶到学校，将明明送去了医院。由于事发当天明明妈妈根本没看到叶某某发给她的照片，不知道儿子受伤严重，看到明明伤势后的妈妈立马赶到派出所报警。

经鉴定，明明的人体损伤程度为轻伤一级。该案经法院审理后认为，叶某某、杨某某、吴某某故意伤害他人身体，致他人轻伤，其行为已构成故意伤害罪，判决吴某某有期徒刑1年，叶某某有期徒刑9个月，缓刑1年2个月，杨某某有期徒刑8个月，缓刑1年。

暖心一幕



昨天，天台县雨雪交加，但在一起交通事故现场，却发生了令人暖心的一幕。

当天上午，天台县交警大队城西中队民警王太荣，辅警陈晓锋、叶坚等，驾驶警车巡逻至天台山西路上三高速入口附近时，发现这里发生了一起交通事故，一辆二轮摩托车倒在地上，车旁仰躺着一位60岁左右的伤者。由于事发路段人多车多，加上雨雪天视线不好，为避免二次事故的发生，王太荣等人立即上前维持秩序，并拨打120呼救。等待救护车过程中，为防止老人躺在地上受凉，陈晓锋扶起老人，让老人靠在他的腿上(陈晓锋腰部曾受伤，无法长时间深蹲)，王太荣等人则不停安慰老人，分散他的注意力，减轻痛苦，直到救护车到达。目前，老人正在医院接受救治，事故仍在进一步调查中。

通讯员 林华强

办理10余台POS机 4年套现3000多万

本报记者 郑嘉男 通讯员 陈洪娜 周继祥

本报讯 利用POS机帮他人非法套现，4年里为19人套现3000余万元。近日，舟山定海区检察院对被告人易某以涉嫌非法经营罪提起公诉。该案也是舟山市目前查获信用卡套现数额最大的案件。

54岁的易某原本是舟山某银行员工，几年前，他因病闲赋在家，便打起了用信用卡刷POS机套现赚手续费的主意。起先，易某从一名开店的亲友处拿了一部POS机，并租了一间公寓作为办公场所，向同学、朋友推广信用卡套现业务。后来随着生意的扩大，且为躲避银行的注意，易某以自己及亲友的名义，又陆续办理了10多台不同类型的POS机，先后注册了上百家商户用于套现。而实际上，这些商家的名称都是办理POS机时随意定的，既没有真实经营，也没有实物交易。

易某就是利用这些并未实际经营的户头，为信用卡持卡人套取现金，并从中抽取一定比例的手续费以获利润。“一般收取对方1.25%—2.5%的手续费，还有很多是朋友关系，就没有收取手续费，事后他们都是送海鲜、香烟给我。”到案后的易某交代了犯罪事实。

从2012至2016年，嫌疑人易某帮19人刷卡7357笔，涉及信用卡百余张，金额达3000余万元，从中非法获利7000余元以及香烟、海鲜等财物。

企业濒临破产，负责人无力支付诉讼费和律师费 省检察院依法启动司法救助程序，为民企注入强心针

本报记者 许梅 通讯员 龚婵婵

一家年纳税600多万元的民营企业，因总经理涉嫌职务侵占、诈骗而濒临破产。得益于司法救助，这家该公司踏上了新的法律维权之路。

近日，绍兴市上虞区某化工有限公司法人代表严灿根，特地从绍兴赶到省检察院12309检察服务中心，给承办检察官送来一面“捍法卫士，维权楷模”的锦旗。

企业濒临破产

事情要从多年前说起。2009年4月至2011年1月，该化工公司总经理朱某以从客户公司领走烟煤及银行承兑汇票不入账、多报采购煤炭数量私自入账，以及虚构购买煤矸石、伪造网上银行汇款凭据等方式涉嫌职务侵占300余万元、诈骗300余万元。但是，朱某在代表公司进行煤炭交易的过程中，存在个人账户与该化工公司账户混用的情况，公司财务归属不明，且部分业务未计入公司账目，部分财物、资金走向缺乏客观性证据予以佐证，因此其构成犯

罪的事实不清，证据不足，2016年11月25日绍兴市上虞区检察院作出存疑不起诉决定。

公司法人代表严灿根不服，提出申诉。2017年绍兴市检察院经立案复查，决定维持原不起诉决定。申诉人仍不服，向浙江省检察院申诉。

经调阅原案材料审查，省检察院承办检察官认为，现有的在案证据无法达到刑事起诉标准，只能维持原不起诉决定。但是一个难题始终萦绕在承办人的心头——案件依法办结不难，但朱某被立案查处，也让企业面临前所未有的困难，不仅经营困难，还有债务人不断找上门，企业已经到了濒临破产的边缘。检察机关还可以做些什么来维护被害企业的权益，有效化解社会矛盾？

司法救助雪中送炭

在承办检察官建议下，该案被列入浙江省检察院2018年涉法涉诉积案化解名单。经与省司法厅法援处联系，由公司法人代表严灿根指定代理人。多次协商后，承办检察官和代理律师初步

达成一致意见：通过民事诉讼的方式帮助申诉人维权。但是，因朱某的侵权行为导致公司财务状况严重恶化，企业濒临破产，根本无力支付诉讼费及律师费，无法通过民事诉讼的途径进行维权。

经仔细研究，今年9月，省检察院依法启动国家司法救助程序，依法调取该企业濒临破产、法人代表严灿根个人财务状况严重恶化等证明材料，根据《人民检察院国家司法救助工作细则(试行)》第七条第四项、第七项及《浙江省司法救助实施办法》第九条第一款第四项之规定，决定给予申诉人严灿根司法救助金5万元。

为尽快拿到救助金，解决其民事诉讼的燃眉之急，承办检察官还协调财务部门先从备用金中借取上述款项，到银行柜面进行异地转账，确保救助金安全、及时到账。

11月21日，严灿根签署国家司法救助金发放登记表，“感谢省检察院，你们做了一件大实事。有了这笔钱，我们公司有救了。”

据悉，目前嘉兴市南湖区法院已受理严灿根的民事诉状并立案。

宪法伴我成长

通讯员 朱勐 毛志敏

本报讯 近日，衢州市柯城区华墅乡司法所联合乡综治办、禁毒办等多部门，在华墅初中、华墅小学开展了“宪法伴我成长”为主题的法律服务团送法进校园活动。活动期间，法律服务志愿者结合中小学生的特点，通过宪法主题班会、宪法晨读、禁毒知识讲座、案例展览等形式，释法明理，筑实青少年健康成长的“防护墙”。

活动累计发放宪法读本200余册、法治宣传资料300多份，解答现场咨询30余次。